

## **ПРЕСС-РЕЛИЗ**

### **Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/**

27 марта 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ. Совет Ассоциации рассмотрел вопросы, связанные с внутренней и внешней деятельностью Ассоциации: о проведении Общего собрания членов НАПФ, о проекте Положения о Комитете НРД по софинансированию в рамках ПДС, о проекте письма в Банк России по НППУ, а также о продолжении работы в части разработки связанных с ПДС изменений в НК РФ и о консультациях в этой связи с налоговым департаментом Минфина России. Совет рассмотрел и иные вопросы отрасли негосударственных пенсионных фондов, связанные с реализацией PR-кампании по продвижению программы долгосрочных сбережений, а также организационные вопросы по деятельности НАПФ.